




















інвалідністю на таких підприємствах не дорівнювала навіть 

мінімальній заробітній платі та була меншою ледь не вдвічі від 

заробітної плати осіб без інвалідності (наприклад, розмір 

фактичної середньомісячної заробітної плати на 

підприємствах громадських організацій осіб з інвалідністю, 

що отримали дозвіл на право користування пільгами з 

оподаткування у 2019 році становила: для працівників без 

інвалідності - 6336,7 грн, для працівників з інвалідністю -

3893,2; підприємства УТОС: працівники без інвалідності -

5898,5 грн, працівники з інвалідністю - 2582,3). 

Надання державної підтримки не означає, що ціллю цих 

підприємств є працевлаштування людей з інвалідністю, які 

через перешкоди не змогли б працювати на відкритому ринку 

праці. Єдиною умовою їх діяльності є 50 % працюючих людей 

з інвалідністю, а ступінь втрати здоров'я не має значення. 

15 Законопроєктом не надано чіткого визначення, що таке 

підприємства/підприємці трудової інтеграції осіб з 

інвалідністю та цілей діяльності таких підприємств, які і їх 

виокремлення в окремий вид господарської діяльності. Якщо 

основною метою діяльності таких підприємств є сприяння 

професійній, трудовій та соціальній реабілітації осіб з 

інвалідністю, вони не мають на меті отримання прибутку і не 

передбачають підготовки працівників до можливості праці на 

відкритому ринку праці, згідно з рекомендаціями Комітету 

ООН з прав осіб з інвалідністю, це один з підвидів 

шелтерської роботи, який не відповідає Конвенції та має бути 

заборонений. 

16 Законопроєктом не розв'язується питання підготовки/ 

перепідготовки осіб з інвалідністю до роботи на відкритому 

ринку праці. Отже, в статті 19.1 варто передбачити механізм 

підготовки осіб з інвалідністю до роботи на відкритому ринку 

праці, а наявність такої функції має бути частиною умов 

відповідності роботодавця такому статусу. 
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https://www.ohchr.org/en/documents/general-comments-and-recommendations/crpdcgc8-general-comment-no-8-2022-right-persons







